各位

会社名 株式会社ブリヂストン本店所在地 東京都中央区京橋一丁目10番1号代表者 代表取締役社長 荒川詔四上場取引所 東京・大阪・名古屋(各一部)

および福岡市場

コード番号 5108

問い合わせ先 責任者役職名 広 報 部 長

氏 名 三 重 野 倍 幸 電話番号 (03)3563-6811

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2010年2月19日開催の取締役会で、次のとおり代表取締役の異動を内定いたしましたので、お知らせいたします。なお、代表取締役の新任につきましては、本年3月30日開催予定の定時株主総会および株主総会後の取締役会を経て、正式に決定いたします。

1. 異動内容

(1)新任予定代表取締役候補

代表取締役 専務執行役員 西海 和 久日本タイヤ事業管掌

兼 リプレィスタイヤ販売管掌

[]内は現役職

〔取締役 常務執行役員

生産技術管掌

兼 生產技術基礎開発担当]

(2)退任予定代表取締役

井 上 修

[]内は現役職

「代表取締役 専務執行役員

品質経営·GLC·

モータースポーツ管掌]

顧問 佐藤淳也

〔代表取締役 専務執行役員

日本タイヤ販売管掌〕

2. 異動日

2010年3月30日

顧問

※新任については、本年3月30日開催予定の定時株主総会および株主総会後の取締役会を 経て、正式に決定

3. 異動の理由

グローバル化と事業変革を促進するため

4. 新任代表取締役の略歴

氏 名	略歴		所有する
(生年月日)			当社株式の数
西 海 和 久 (1950年7月29日生)	1975年4月	当社入社	
	2004年4月	当社製造技術開発本部長	
	2005年1月	当社執行役員	
	2007年10月	当社常務執行役員	
	2008年3月	当社取締役常務執行役員	7,000 株
		現在に至る	
	2008年10月	生産技術管掌	
		兼 生産技術基礎開発担当	
		現在に至る	

以上